



中共洛阳市委机关报

2014年9月20日 星期六 农历甲午年八月廿七



晴天 14℃~30℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14827期 今日4版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

——1948年4月9日
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

国家新型城镇化综合试点有咱洛阳

我市为全省唯一入选地级市

本报讯(记者 张锐鑫)日前,国家11个部委联合下发《关于开展国家新型城镇化综合试点工作的通知》,并确定了省、市、县、镇不同层级,东中西不同区域共62个地区开展试点。记者昨日从市发改委获悉,我市入选试点地区名单,是河南省唯一入选的地级市。

根据已通过国家有关部委审核的《洛阳市申报国家新型城镇化综合试点方案》,从现在起到2017年,我市将

从中部地区城镇化体制机制创新入手,进行农业转移人口市民化成本分担机制、城镇化投融资机制和农村宅基地制度,即人、财、地三个方面的试点改革。预计到2017年实现以下目标:

农业转移人口市民化成本分担机制确立。在明确市民化成本的基础上,确立政府、企业和个人责任清晰的成本分担机制,以及中央、省转移支付机制,建成农业转移人口落户、基本公

共服务均等化等市民化政策体系。

多元化可持续投融资机制构建形成。推进投资体制和财税体制改革,政府债务纳入全口径预算管理范围,完成政府融资平台改革;城镇化建设发债机制、政策性金融合作机制和公私合营机制建设深入推进,透明、规范、多元化、可持续的城镇化投融资机制基本形成。

农村宅基地制度基本完善。在不改变农村宅基地集体所有性质、不改

变土地用途、不损害农民基本权益前提下,建立并有效实施农村宅基地有偿使用和有偿退出制度;空置闲置宅基地流转、宅基地和农房抵押融资制度基本成形;试点区县初步实现城乡土地同权化,形成产权清晰、流转顺畅、分配合理的农村宅基地制度。

据悉,除我市外,我省还有新郑市、禹州市、兰考县入选综合试点地区名单。(相关报道见02版)

三星集团考察团来洛

张大卫李柳身李少敏等参加考察

本报讯(记者 孙小蕊)18日至昨日,三星集团大中华区总裁张大卫率考察团来洛,考察我市经济社会发展情况。

省人大常委会副主任张大卫,市领导李柳身、李少敏、吴中阳、宋殿宇、尚朝阳、陈向平等参加考察活动。

考察团一行到洛阳市城乡一体化示范区考察规划情况,并到洛阳博物馆、定鼎门遗址博物馆、龙门石窟等处,实地了解我市历史文化及经济社会发展情况。

三星集团是韩国最大的企业集团,成立于1938年。该集团业务包括电子、金融、重工业、化学、工程、服务等,其中电子是该集团最大的业务领域。2013年,三星电子在《财富》杂志全球500强排名中居第14位。目前,三星集团在华设立了161个机构。

共商区域合作大计 共谋旅游发展之策

“9+10”区域旅游合作会议在洛召开
张广智寇武江李柳身鲍常勇李少敏等参加

本报讯(记者 戚仲华)昨日,第六届“9+10”区域旅游合作会议在洛召开,来自北京、天津、河北、辽宁等10多个省(区、市)的旅游部门、旅游研究机构、旅游投资企业相关人士参加会议,共商区域旅游合作大计,共谋区域旅游发展之策。

国家旅游局监督管理司副司长王彤等出席会议。副省长张广智,省旅游局局长寇武江、副局长何琳等出席会议。

市领导李柳身、鲍常勇、李少敏、魏险峰、雷雪芹等参加会议。

张广智在致辞中指出,近年,我省在旅游资源开发、旅游基础设施服务设施建设等方面取得了显著成效,旅游服务业在拉动河南经济发展、扩大对外开放中,已经发挥出重要作用。“9+10”区域旅游合作机制的建立,为相关省(区、市)加强区域旅游合作交流提供了良好的平台,相信此次会议将对进一步增进各省(区、市)旅游界的相互了解、深化合作交流起到积极作用。

市委副书记、市长李柳身在致辞时介绍了洛阳在历史、文化、环境等方面的优势。他说,自“9+10”区域旅游合作联盟成立以来,洛阳已与北京、上海、西安等城市开展了一系列区域旅游合作活动,在资源共享、信息互通、市场互换、利益共享等方面取得了初步成效,形成了良好的区域旅游发展格局。(下转02版)



市民在精品房展会上看房



汽车博览会会场内名车云集,香车美女惹眼

洛阳秋季精品房展 洛阳金秋汽车博览会 盛大开幕

昨日,由洛阳日报报业集团主办的2014中国洛阳秋季精品房展,在王城公园盛大开幕,吸引了众多市民参展。本次房展为期3天。

昨日,由洛阳日报报业集团、洛阳广播电视台联合主办的2014中国洛阳第11届金秋汽车博览会开幕。本届汽车博览会为期4天,会场内各大品牌汽车云集,看车市民络绎不绝。



市民在汽车博览会上选车

洛报集团:以创新引领发展

《河南日报》记者 程梁

今年7月,省政府公布了3家省重点文化产业园区和10家省重点文化企业名单,洛阳日报报业集团位列省重点文化企业名单之中。9月18日,《河南日报》刊发《洛报集团:以创新引领发展》一文,报道了洛阳日报报业集团创新发展之路。本报今日全文转发,敬请关注。

报道+系列解读+焦点评论+外地经验+报网互动”的综合宣传方式,推出《破局——洛阳经济奋起之路》等大型系列报道。2013年,《洛阳日报》成为中西部地区唯一入选“全国百强报刊”的地市级党报和“中国十大地市党报”,《洛阳晚报》也成为“中国十大地市晚报”。

渠道是传媒影响力的载体。近年,洛报集团由“经营报纸”向“运营媒体”转变,通过新建、收购、合作等方式,迅速扩充媒体数量,现拥有4个纸质媒体、2个网络媒体、1个总粉丝量超过240万的微博微信矩阵、3个户外媒体,初步完成了现代传媒集团的基础架构。

以调整产业结构为“重点”

在做好主业的同时开展多元化经营,是全国许多报业集团都在做的事情。“对报业集团而言,发展多元产业的方向,显而易见就是文化产业。因

为传媒业本身就是文化产业的一个类别,发展非媒体类文化产业,传统报业有天生优势。”赵飞龙说。

近年,洛报集团按照“抓大、放小、辟新”的思路,不断改造提升盘子大、盈利性好的经营性公司,适时退出关联度小、成长性差的经营性公司,同时依托洛阳丰富的历史文化资源和发展实际,确定了文化旅游、文化创意、会展经济等3个非媒体文化产业主攻方向,谋求在助推洛阳市文化产业快速发展的同时实现自身转型。

探索“三轮驱动”发展模式

“洛报集团原先的‘报纸经营+多元经营’发展模式已不适应市场需求,必须进行调整创新,将之转变为‘广告运营+产业运营+资本运营’的‘三轮驱动’发展模式。”赵飞龙说。

探索广告运营模式,就是在全国报纸广告收入全面下滑的形势下,不再局限于传统的单一报纸经营模式,

着眼于多媒体广告运营。洛报集团目前正在将报纸、户外、互联网、楼宇电视等广告资源打通,进行整合营销,为客户提供“全媒体营销方案”。

探索产业运营模式,就是扭转过去“多元化经营”思路下的产业杂乱分散、产业链条短、经营盘子小、利润率偏低的局面,尝试由产业链单点经营转变为产业链多点介入。

探索资本运营模式,就是争取更多的资金支持和更多、更好的大项目支撑,以图集团更好更快发展。近年,洛报集团尝试改变主要依托自有资金、自主发展的方式,积极与多家金融类机构展开合作,灵活进行融资和投资,还参与建设了洛阳市第一家互联网金融公司。

“实施‘三轮驱动’发展战略,还需要提供人才、资金、制度、作风‘四大保障’。我们的目标,是通过不断改革创新,构建现代传媒集团,打造一流文化企业。”赵飞龙表示。

2013—2014中国报刊广告投放价值排行榜在武汉揭晓

《洛阳晚报》连续5年跻身“全国晚报二十强”

本报讯(记者 宁卫清)由中国广告协会报刊分会主办的第七届中国报刊广告大会暨2013—2014中国报刊广告投放价值排行榜发布会17日至18日在武汉召开。《洛阳晚报》再获“全国晚报二十强”称号。这是《洛

阳晚报》连续5年获得这一殊荣。榜单的揭晓是对《洛阳晚报》在经营实践中,不断思考、不断探索、改革创新成果的充分肯定,更是树立了《洛阳晚报》媒体品牌形象价值的标杆。

排行榜由中国广告协会报刊分会联合清华大学新闻与传播学院、央视市场研究股份有限公司、北京世纪华文国际传媒咨询有限公司、北京电通广告有限公司共同完成。(下转02版)

贯彻全会精神 全面深化改革 加快建设名副其实的副中心

为全面深化改革 提供法治保障

本报讯(记者 申利超 通讯员 刘晶刚)18日下午,市委政法委员会召开学习会议,学习贯彻市委十届十二次全会精神,对当前和今后一个时期的司法和社会体制改革工作做出具体安排,要求全市政法系统围绕市委全会工作部署,以实际行动为全面深化改革提供强有力的法治保障。

市委常委、政法委书记沈庆怀在会议上强调,全市政法系统要对市委全会精神涉及的司法和社会体制改革相关工作“对号认领”、勇于担当,对信访制度、涉法涉诉、审判制度改革等方面工作做实方案、搞好细化、逐步展开。要积极主动,在吃透上级政法机关关于司法体制改革政策精神的同时,扎实搞好调研,做好相关改革准备工作;对上级已经明确的户籍制度改革,要拿出具体配套措施;要坚持从实际出发,充分调动人民群众参与社会治理的积极性,探索具有洛阳特色的社会治理体系。

发挥工商职能 激发市场活力

本报讯 近日,市工商行政管理局组织党组中心组学习,集中学习市委书记陈雪枫在市委十届十二次全会上的讲话和《雍正治吏的非常举措》(见9月17日本报头版)、《“公章瘦身”改革刻下历史印记》(见9月15日《人民日报》)两篇文章,并就贯彻市委十届十二次全会精神,充分发挥工商管理职能、促进我市全面深化合作进行部署。

市工商局局长表示,全市工商系统要进一步转变作风,以戒骄戒躁、以戒懒为力,把思想行动统一到市委、市政府加快建设名副其实的中原经济区副中心城市、全面深化改革的部署上来,积极稳妥推进工商登记制度改革,省以下工商管理体制调整、食品安全监管职能划转等各项改革,确保全面深化改革、党的群众路线教育实践活动和服务经济发展“三不误、三促进”,进一步打造好、维护好洛阳工商内聚人心、外树形象的内合外顺的良好政治生态,为洛阳经济持续健康发展营造优质高效的营商环境。一是勇于担当,主动作为。二是抢抓机遇,做好表率。要以工商登记制度改革为契机,全面释放改革红利,激发市场活力。(林虎伟)